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Předmluva

Tato evropská norma (EN 13044-1:2011) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 119 „Výměnné
nástavby pro kombinovanou dopravu zboží“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou
s touto normou v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Organizace CEN [ani CENELEC] nesmí být činěna odpovědnou za identifikování jakýchkoliv nebo
všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13044:2000.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC se k zavedení této evropské normy zavazují národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma obsahuje doporučené způsoby značení intermodálních nákladových jednotek
(Intermodal Loading Units (ILU)), které bude splňovat současné i budoucí požadavky.

Evropská norma je v souladu s formátem použitým v EN ISO 6346, což je celosvětově akceptovaná
norma pro značení a kódování kontejnerů pro námořní dopravu. Protože výše uvedená norma může
být beze změn použita pro jednotku ILU, norma není přímo zaměnitelná s normou ISO. Nicméně
protože jednotky ILU jsou v Evropě přepravovány a je s nimi manipulováno ve stejném prostředí, jako



je tomu u kontejnerů ISO, jsou tyto dvě normy kompatibilní.

1 Předmět normy

Tato evropská norma poskytuje systém identifikace a prezentace informací o jednotkách ILU.
Identifikační systém je určen pro všeobecné použití například v dokumentaci, řízení a komunikaci
(včetně automatizovaných systémů zpracování dat) a zároveň slouží pro zobrazení na jednotkách ILU
a na ostatních kontejnerech, které neodpovídají normám ISO (tj. na kontejnerech, jejichž rozměrové
a zkušební parametry se liší od parametrů stanovených v příslušných normách ISO) používaných
v evropské dopravě.

Norma zahrnuje způsoby zobrazení identifikace a určitých dalších dat (včetně provozních údajů) na
jednotkách ILU pomocí trvalého značení.

Tato evropská norma stanovuje:
identifikační systém jednotek ILU s přidruženým systémem pro ověřování přesnosti jeho použití, kterýa.
obsahuje závazné značení pro prezentaci identifikačního systému pro vizuální interpretaci;
systém kódování dat o rozměrech a typu jednotky ILU s odpovídajícím značením pro jejich zobrazení;b.
závazné provozní značení;c.
fyzické provedení značení na jednotce ILU.d.

Tato část EN 13044 stanovuje systém identifikace vlastníka jednotky ILU, který zahrnuje přidružený
systém pro ověřování přesnosti jeho použití.

Tato evropská norma nepokrývá prozatímní provozní značení jakéhokoliv druhu, trvalé značky, štítky
s údaji, apod., které mohou být požadovány mezivládními dohodami, národní legislativou nebo
nevládními organizacemi kromě CEN.

POZNÁMKA Některé z hlavních mezinárodních dohod, jejichž požadavky na značení kontejnerů nejsou
pokryty touto evropskou normou, jsou:

Mezinárodní úmluva o bezpečnosti kontejnerů (OSN/IMO 1992); konvence CSC, u které se některé schvalovací štítky pro●

výměnné nástavby, které nejsou určeny pro mezinárodní námořní přepravu, pravděpodobně vyvinou v blízké budoucnosti
tak, že oblast jejich použití bude omezena na kontejnery pro námořní použití, pro které je pouze BIC oprávněno registrovat
kód vlastníka (kód ISO Alfa a kód BIC) v rámci normy EN ISO 6346;
Celní úmluva o kontejnerech 1956 a 1972;●

Celní úmluva o mezinárodním oběhu zboží pod karnety TIR (Úmluva TIR) 1959 a 1975.●

Nemělo by se předpokládat, že tento seznam je vyčerpávající.

Tato evropská norma nezahrnuje zobrazení technických dat na nádržkových výměnných nástavbách
(viz EN 1432) ani jakoliv neobsahuje identifikační značení a bezpečnostní značky pro náklady, které
mohou být v jednotkách ILU přepravovány.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


